



WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania pn. „Dostawa pojazdu specjalistycznego typu hakowiec” PN/8/2019

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści żuraw z 4 ramionami wysuwanymi hydraulicznie o wysięgu żurawia nie mniejszym niż 11,90m i udźwigu 735kg spełniający pozostałe wymagania zamawiającego.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, iż nie zamierza zmieniać zapisów SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści żuraw z 5 ramionami wysuwanymi hydraulicznie o max. wysięgu żurawia 14m, który na 12m ma wymaganych udźwig oraz spełniający pozostałe wymagania zamawiającego.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, iż nie zamierza zmieniać zapisów SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zmieni zapis w specyfikacji technicznej i dopuści żuraw i pompę hydrauliczną różnych producentów.

Odpowiedź nr 3

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez wykreślenie pkt I. 3. 19) Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ. Zamawiający przekazuje załącznik nr 6 do SIWZ uwzględniający przedmiotową zmianę, który zastępuje dotychczasowy załącznik nr 6 do SIWZ.

WICEPREZES ZARZĄDU
Janusz Kupcewicz – Szwoch

PREZES ZARZĄDU
Bartosz Piotrusiewicz